
 
 
PONEDELJEK, 3 . MAJ 2010 
  
10.00 - NOGOMET NA ODBOJ - TROJKE (1.del) [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Otvoritev športnega dela Majskih iger bomo tudi letos pričeli z nogometom na odboj. Vsako ekipo 
lahko sestavljajo natanko štirje (4) tekmovalci, v polju pa igrajo trije (3). Igrajo lahko moški, ženske ali 
mešane ekipe vendar vsi v skupnem sistemu. Sistem igranja je prilagojen številu prijavljenih ekip in ga 
določa organizator. Število prijavljenih ekip je omejeno na oseminštirideset (48).  
 
 
TOREK, 4. MAJ 2010  
 
12.00 - ODBOJKA NA MIVKI - TROJKE [Lokacija: Mestni log] 
 
Ljubitelji igranja odbojke na mivki bodo prišli na svoj račun v izredno zanimivem tekmovanju v mešanih 
trojkah. Tekmovanje, ki vedno v Mestni Log pritegne kar veliko število prijavljenih ekip, katere so prava 
paša za oči za gledalce željne odbojke. Vsaka ekipa lahko prijavi 4 tekmovalce. Med igro pa mora 
imeti vsaka ekipa vsaj eno dekle na igrišču.  
 
17.00 - BILJARD [Lokacija: Klub 300] 
 
Čar biljarda je mirna roka in izredno dobri živci. Da bi ugotovili, če imate ti dve lastnosti se lahko 
prijavite na turnir v biljardu, ki bo potekal v Klubu 300 v Dravljah. Vabljeni ste tako moški kot tudi 
ženske, ki se boste preiskusili v skupni kategoriji. Število prijav je omejeno na maksimalno 32 igralcev. 
Turnir bo potekal po pravilih mednarodne osmice z dvojno eliminacijo in repasažem, ki se začne šele 
po prvem krogu eliminacij na štirih biljardnih mizah.  
 
17.00 - BALINANJE [Lokacija: ŠD Litostroj] 
 
Igra temelji na načelu, da želijo igralci lastne krogle čimbolj približati predmetu, ki se imenuje balin. 
Nasprotni igralec, ko pride na vrsto poskuša prav tako balinčku čimbolj približati svojo kroglo, oziroma 
odstraniti tiste krogle, ki to ovirajo. Igro začne ekipa, ki je dobila balin in to tako, da ga zaluča in igra 
prvo kroglo. Nato igra ekipa, ki nima točke (punta), dokler z bližanjem ali zbijanjem ne prevzame 
točke. Ko ena ekipa nima več krogel, igra nasprotna ekipa in poskuša doseči dodatne točke z 
bližanjem ali zbijanjem korgel, ki to ovirajo. Prav tako lahko ekipa zbija balina, vendar ga mora 
obvezno napovedati. Če je balin izgubljen (met je regularen ali sprejet) in imata obe ekipi še krogle, se 
igra ponovno na enak način. Balin meče igralec ekipe, ki ga je zadnja metala.  
 
 
SREDA, 5. MAJ 2010  
 
12.00 - ŠTUDENTSKI MARATON [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Zavedati se moramo, da je najbolje sodelovati in ne zmagovati, zato se ne precenjujmo niti pri takšnih 
športih kot je tek. Študentski maraton bo potekal po zdaj že tradicionalni progi čez Rožnik, dolg pa bo 
okrog 6 kilometrov. Rožnik je le še ena od možnosti, kjer boste v sožitju z naravo preznojili svoje telo 
in odklopili možgane. Start bo v Rožni dolini, cilj pa na prizorišču Škisove tržnice, kjer se boste lahko 
oddahnili in nato uživali naprej v manj športnem slogu.  



ČETRTEK, 6. MAJ 2010  
 
15.00 - TAROK [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Za vse tiste, ki radi igrate karte ne bo odveč niti novica, da bo tarokiranje potekalo v menzi v Rožni 
dolini. Ker je že v navadi da se takšnih ljubiteljev kart najde veliko, je število prijavljenih parov omejeno 
na maksimalno 64. S samimi pravili tarokiranja si ne belite glave ker vas bomo o vsem tem seznanili 
na tekmovanju samem.  
 
16.00 – ROČNI NOGOMET [Lokacija: Rožna dolina – Blok 3] 
 
Ročni nogomet je igra, kjer se merijo nogometne veščine malo drugače. Pri takšnem nogometu ni 
toliko pomembna fizična kondicija, kolikor ročna spretnost in hitrost v razmišljanju. V tej disciplini je 
pomembno, kaj imamo v zapestju. Je gostilniška igra, katero ponavadi vsak študent obvlada vsaj 
malo. Turnir bo potekal v študentskem domu 3 v Rožni dolini. Sistem tekmovanja bo prilagojen številu 
prijavljenih parov.  
 
15.00 – KARTING [Lokacija: Roll Bar] 
 
Za vse ljubitelje motošporta bo tekmovanje v kartingu, ki se bo odvijala v BTC-ju v Roll Baru, prava 
priložnost, da pokažete svoje znanje v obvladanju gokarda. Prijavnina znaša 10€. Vsak bo imel na 
voljo 8 minut, da pokaže kakšen »pilot« je. Najboljših 6 po času se uvrsti v finale.  
 
SOBOTA, 8. MAJ 2010  
 
13.00 – URBAN ROOF inline sešn [Lokacija: POP TV] 
 
Zbrali se bomo v novem Skateparku Ljubljana, ki je lociran za stavbo POP TV. Izbral se bo Rider Of 
The Day. Za zabavo je že poskrbljeno, za vreme pa se še pogajamo. Točno uro dogajanja boste lahko 
pogledali na .majskeigre.si. Prijavnine in majic ni, prijavite se kar na licu mesta.  
 
 
PONEDELJEK, 10. MAJ 2010  
 
10.00 - NOGOMET - moški [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Nogomet je zagotovo eden najbolj priljubljenih športnih disciplin na Majskih igrah tako v moški kot tudi 
v ženski konkurenci, kar potrjuje tako število prijavljenih ekip kakor tudi število gledalcev, ki se vsako 
leto zberejo okrog igrišča v študentskem naselju Rožna dolina. Sistem igranja je na izpadanje po 
pravilih malega nogometa (4+1) vendar brez akumuliranih prekrškov (grobi prekrški se kljub vsemu 
sankcionirajo z izključitvami). V primeru neodločenega rezultata takoj sledijo kazenski streli. Vsako 
ekipo sestavlja točno 7 igralcev. Igralni čas je 2 x 6 minut. Maksimalno število prijavljenih ekip je 48. 
Pravico na igrišču deli, za to določeni sodnik.  
 
10.00 - TENIS [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Vsem navdušencem rumene žogice, se bo letos na Majskih igrah predstavil vsem znan šport iz 
Wimbeldonskih zelenic. Take razburljive tekme, kot se včasih dogajajo na profesionalnih zelenicah 
niso nobena izjema niti pri nas v Rožni dolini. Teniški turnir se bo odvijal tako v moški kot tudi v ženski 
konkurenci. Sistem tekmovanja je odvisen od števila prijavljenih tekmovalce. S seboj obvezno 
prinesite svoje loparje.  
 
14.00 - BADMINTON [Lokacija: Rožna dolina - telovadnica] 
 
Turnir igralcev badmintona se bo odvijal v športni dvorani v Rožni dolini. Vsi, ki vas ta šport zanima, 
ste ga že igrali, ga igrate rekreativno in tisti bolj izkušeni, lepo vabljeni, da pokažete svoje znanje. 
Igralo se bo po pravilih Badmintonske zveze. S seboj obvezno prinesite svoje loparje.  



15.00 - ODBOJKA 4 + 2 [Lokacija: Akademski kolegij] 
 
V Akademskem kolegiju se bo igrala odbojka po sistemu 4+2 (4 moški in 2 ženski). Marsikomu 
neznana kategorija ampak s svojo tradicijo na AK-ju že povsem vsidrana športna igra, ki vsako leto 
postreže z zanimivimi tekmami. Prijavi se lahko maksimalno 8 igralcev. Sistem igranja je prilagojen na 
število prijavljenih ekip.  
 
16.00 - NAMIZNI TENIS [Lokacija: Študentski dom Litostroj] 
 
Tekmovanje bo izvedeno tako v moški kot ženski konkurenci. S seboj obvezno prinesite svoje loparje. 
Kdor se odloči za igranje namiznega tenisa, se lahko prijavi na turnir, ki se bo odvijal v ŠD Litorstroj. 
Sistem bo prirejen številu prijavljenih tekmovalcev. Tekmovalec, ki bo želel napredovati v 2.kolo, bo 
moral premagati nasprotnika z dvema dobljenima setoma.  
 
 
TOREK, 11. MAJ 2010  
 
10.00 - NOGOMET - moški (2. del) [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Ta dan se bodo nadaljevali boji med študentskimi nogometnimi reprezentancami. Nadaljuje se po 
vrstnem redu, kjer smo ostali prejšnji dan. Igra se do največ do 16.00 ure, ker se potem že počasi 
odpravljamo na Pohod na Rožnik.  
 
15.00 - IGRE BREZ MEJA [Lokacija: Jasa na Rožniku] 
 
Vsak dom ima skoraj dolžnost, da pripelje na Rožnik svojo ekipo, ki se bo pomerila v Igrah brez meja. 
Ta športna disciplina je namenjena izključno stanovalcem Študentskih domov v Ljubljani in mogoče v 
letošnjem letu ekipi Varnostniki. Skupaj se bomo zbrali ob 14.00 na igrišču v Rožni dolini in odkorakali 
na Rožnik, kjer se bomo pomerili v različnih zabavnih disciplinah, ki jih bo določil organizator. Igre 
bodo zelo zabavne, tako da bodo na svoj račun prišli tudi navijači svojih ekip, katerih upamo, da ne 
boste pozabili. Ekipo sestavljajo 4 dekleta in 4 fantje. Vsak dom lahko tekmuje le z eno ekipo. Vabljeni 
vsi na obilico smeha in lepih užitkov s katerimi boste lahko nadaljevali vse do jutranjih ur.  
 
17.00 - POHOD NA ROŽNIK [Lokacija: pohod iz Rožne doline] 
 
Pohod na Rožnik iz leta v leto postaja bolj tradicionalen. Ob 17.00 se bomo zbrali in podali na najvišji 
vrh v okolici Študentskih domov v Ljubljani. Za osvojitev vrha ne boste potrebovali derez, cepinov ali 
kakšne bolj specialne opreme ampak le dobro voljo, primerno obutev in ˝brezalkoholno˝ pijačo, da se 
ne boste preveč izčrpali.  
 
 
SREDA, 12. MAJ 2010  
 
10.00 - KOŠARKA - moški in ženske [Lokacija: Rožna dolina - telovadnica] 
 
Vabljeni vsi z natančnimi meti in smislom za igro, kjer se žoga meče na koš. Košarka se bo odvijala v 
Rožni dolini v telovadnici, kjer se bo tekmovalo tako v moški kot ženski kategoriji. Sistem tekmovanja 
bo prirejen prijavljenim ekipam, ekipa mora imeti vsaj 5 košarkarjev a vendar ne več kot 7.  
 
14.00 - NOGOMET - ženske [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Ko se nežna bitja opogumijo in podajo v lov za žogo, postane to zagotovo ena najbolj simpatičnih 
športnih disciplin na Majskih igrah. Da tudi pri ženskah obstaja želja po zabijanju lepih golov, 
preigravanju nasprotnic, ter branjenju svojega gola, nam kažejo vsakoletne ekipe, ki prevzamejo tudi 
najbolj jezikave gledalce. Pridi in oglej si kako dekleta «čarajo« z žogo in s tem pokažejo, da nogomet 
ni le za moške.  



15.00 – BRIŠKULA [Lokacija: Rožna dolina - menza] 
 
S staro istrsko-tržasko družabno igro bomo nadaljevali kartaški del turnirja, ki se bo odvijal v menzi v 
Rožni dolini. Igralo se bo v parih, seveda lahko tudi mešanih, vendar bo zaradi velikega interesa, 
število parov omejeno na 64. Pare bomo razdelili v skupine po 4. Vsak bo igral z vsakim na dve 
dobljeni igri. Zmagovalci skupin bodo napredovali v izločilne boje na izpadanje.  
 
19.00 - POKER [Lokacija: Rožna dolina – mala telovadnica] 
 
Kartaški del turnirja na Majskih igrah bomo zaključili z vedno bolj popularno igro s kartami. Igralo se bo 
na klasični način Texsas Hol'dem z višanjem blindov in na izpadanje. Vsi ziheraši in bleferji lepo 
vabljeni. Prijavnina se pri tej disciplini ne plača in prav tako ni nagrad!!! Višaj al pa blefiraj in reci ALL-
IN...  
 
 
ČETRTEK, 13. MAJ 2010  
 
14.00 - ŠAH [Lokacija: Rožna dolina - menza] 
 
Za vse privržence miselnih družabnih iger, je šah ena izmed popularnejših. Turnir v šahu, ki bo potekal 
v obeh konkurencah, se bo odvijal v menzi v Rožni dolini. V primeru prevelikega števila prijavljenih bo 
število tekmovalcev omejeno. Tudi sistem igranja bo prilagojen številu prijavljenih tekmovalcev. Kdor 
bi rad preveril svoje male sive celice je to vsekakor najboljša igra.  
 
15.00 - Nogomet - moški (finale) [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Po napornih dvobojih v prejšnjih dneh, se bodo najboljše ekipe pomerile še v finalnih tekmah za 
zmagovalca v turnirju malega nogometa. Prav gotovo največji spektakel na športnem področju Majskih 
iger, se bo odvijal na igrišču v Rožni dolini.  
 
 
PONEDELJEK, 17. MAJ 2010  
 
13.00 - ODBOJKA NA MIVKI - pari (1. del) [Lokacija: Mestni Log] 
 
Vsi, tisti, ki ste že in bi še radi pokazali svoje znanje v odbojki, se boste lahko tokrat preizkusili v parih. 
Tekmovanje bo potekalo tako v moški kot ženski konkurenci, vse skupaj pa se bo odvijalo v Mestnem 
logu v prijetnem vzdušju.  
 
13.00 - ROKOMET [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Je igra kjer se kaže moč posameznika in kolektiv tima. Med moškimi je to zelo popularna moštvena 
igra, ki pa bo mogoče prav letos doživela razcvet tudi v ženski konkurenci. Na vsaki tekmi smo vedno 
priča težkim bojem na igrišču. Ekipa mora vsebovati vsaj 7 igralcev (6 igralcev in vratar), maksimalno 
število prijavljenih pa je 8.  
 
16.00 - TURNIR ORGANIZATORJEV [Lokacija: Rožna dolina] 
 
Po celoletnem garanju in organiziranju raznih zabav čez študijsko leto boste tudi letos lahko priča 
nogometnemu turnirju organizatorjev, kjer se bodo v zabavnem vzdušju pomerile ekipe naslednjih 
organizacij: Študentski svet stanovalcev (ŠSS), Mortadeljada, Cvičkarija, Škisova tržnica in ŠOU v 
Ljubljani. Vabljeni vsi k spodbujanju...  
 
 
 
 
 



21.00 - BOWLING [Lokacija: Klub 300] 
 
Je igra mirne roke, metanja krogel in padanja kegljev. Vsi, ki vas ta šport zanima se boste lahko 
pomerili tako v moški kot ženski konkurenci. Turnir bo lociran v Klubu 300 v Dravljah. Število prijav je 
omejeno na 80. Turnir bo potekal po sistemu odigranih treh iger, kjer se izbere najboljših 6 finalistov 
(za uvstitev šteje najboljša igra od odigranih treh), ki odigrajo še finalno igro. 
 
 
TOREK, 18. MAJ 2010  
 
13.00 - ODBOJKA NA MIVKI - pari (2. del) [Lokacija: Mestni Log] 
 
Vse ekipe, ki so pokazale svoje znanje v ponedeljek in so se uvrstile v finale se bodo lahko pomerile z 
najboljšimi za prva tri mesta. Lepo vabljeni tudi gledalci, ki boste lahko uživali v prijetni igri in 
sproščujočem vzdušju.  
 
13.00 - STREETBALL [Lokacija: Bežigrad – Kardeljeva ploščad] 
 
Je poulična igra, ki je med študenti zelo priljubljena. Vsi, ki vas ta šport veseli se boste lahko pomerili 
tudi na letošnjih Majskih igrah. Turnir bo potekal za Bežigradom na Kardeljevi ploščadi in okoliških 
košarkarskih igriščih in ne več na provizorično postavljenih koših. Določene skupine bodo dobile 
vodjo, ki jih bo popeljal do igrišča, kjer se bodo ekipe pomerile vsaka z vsako. Najboljši bodo 
napredovali v finalni del. Ekipe bodo ločene na moške in ženske. Sestavljene bodo iz 4 igralcev. 
Finale Streetball-a bo v sredo 19. maja 2010, od 13.00 naprej!!!  
 
17.00 - PIKADO [Lokacija: Rožna dolina – dom 9,10] 
 
Pikado je igra, kjer štejejo točke, mirna ter natančna roka. Turnir bo potekal v moški, kakor ženski 
kategoriji. Odvijal se bo v Bloku 9 in 10, ter bo zaradi navadno velikega zanimanja, prav tako omejen s 
številom prijav na 100. Igralo se bo na izpadanje. Sistem tekmovanja se bo prilagodil številu prijav.  
 
 
SREDA, 19. MAJ 2010  
 
 
13.00 - STREETBALL (finale) [Lokacija: Bežigrad – Kardeljeva ploščad] 
 
Po tritedenskemu garanju, brisanju potu se bo zgodil še zadnji dogodek Majskih iger 2010 in sicer 
finale Streetballa. Vse skupaj se bo odvijalo na Kardeljevi ploščadi za Bežigradom na tako imenovani 
Katančevi ploščadi. Po končani tekmi, pa se bomo lahko brez večjih problemov podali na ZAKLJUČEK 
MAJSKIH IGER 2010.  
 
13.00 - PAINTBALL [Lokacija: Spyder – Dolgi most] 
 
Je igra, kjer bodo med bojem za želeno zastavo med tekmovalci žvižgale krogle iz pušk. Prizorišče 
igranja je Dolgi most, ekipa mora šteti pet članov. Prijavnina je 10€ v kateri je všteto 150 nabojev in 
celotna zaščitna oprema. Ekipa bo lahko kupila tudi dodatnih 100 nabojev z doplačilom 5€. 


